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Via Sole, 7 – Belvedere di Tezze sul Brenta 36050 (VI)
Codice Fiscale e Partita IVA: 03273860241

Affiliata AICS (cod. circolo 27849) – CONI (matr. 31135)

Tel.: 349.2363774  e-mail: info@planetsport.org 

in collaborazione con 
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Rossano-Veneto- (VI)

CENTRO ESTIVO 2010



 
 COMUNE DI ROSSANO VENETO
ASSESSORATO ALLE POLITICHE SOCIALI E GIOVANILI 

Piazza Marconi, 4 – 36028 Rossano Veneto (VI)
0424-547113 fax 0424-84935 e-mail: servizisociali@comune.rossano.vi.it
ORGANIZZA
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1° turno: 14 – 25 GIUGNO 2010 
2° turno: 28 GIUGNO – 9 LUGLIO 2010
Cari bambini e genitori,

l’A.S.D. Planet Sport, attiva ormai da anni nell’organizzare questo genere di eventi, ed in continua espansione, con ben cinque sedi quest’anno nel comprensorio bassanese, è a proporre con grande entusiasmo anche sul Vostro territorio il CENTRO ESTIVO “A Scuola di…Vacanza!”. 

La sede del Centro è a Rossano Veneto (VI), in via Stazione 12, presso la Scuola Primaria “G. Rodari”.
Il progetto prevede una struttura organizzativa con attività prevalentemente sportive ed uscite la mattina, attività di animazione, laboratori e approfondimenti culturali il pomeriggio, in un’ottica socio-ricreativa che possa garantire un clima vacanziero di serenità e di allegria a tutti i bambini e ragazzi iscritti, nonché con l’obiettivo di renderla un’utile esperienza formativa. In ogni turno verranno formati gruppi il più possibile omogenei in base all’età degli iscritti; le varie attività, che si ripeteranno ciclicamente nelle varie settimane, saranno quindi adeguate in base alla fascia di età di ciascun gruppo.
Il Centro Estivo è aperto a tutti i bambini e ragazzi che nell’anno scolastico 2009/2010 hanno frequentato le Scuole Primarie e fino al 2° anno di Scuola Secondaria Inferiore.

Le mattine saranno dedicate prevalentemente all’attività sportiva o uscite: SPORT DI SQUADRA (Pallavolo, Pallacanestro, Pallabase, Calcio),  PISCINA, ESCURSIONI IN VALBRENTA, USCITE DIDATTICHE e GIOCHI POPOLARI praticati all’aria aperta, negli spazi verdi a disposizione.
Nel pomeriggio le attività proseguiranno in sede alternando MOMENTI DI STUDIO (Compiti per le vacanze) a LABORATORI DIDATTICI (Musicale, Teatrale, Ed. Ambientale) e ATTIVITA’ LUDICO-MOTORIE. 
Nei momenti di ricreazione verranno proposti giochi ed attività di animazione.

Lo staff tecnico sarà formato da insegnanti e da istruttori qualificati nelle varie discipline sportive e culturali, i quali seguiranno i ragazzi in tutti i momenti della giornata. Nelle uscite i nostri istruttori verranno affiancati da tecnici specializzati delle Associazioni ospitanti (Centro Nuoto Rosà  per piscina, Valbrenta Team per escursioni in battello, altre in via di definizione) o da altri nostri operatori.

7.45 – 9.00                           Entrata

9.00 – 9.30                           Accoglienza 
9.00/9.30 – 11.30/12.00       Attività del mattino

11.30/12.00 – 12.15             Ricreazione/Preparazione al pranzo

12.15 – 13.00                       Pranzo

13.00 – 14.00                       Ricreazione/Animazione
14.00 – 15.45                       Attività pomeridiane

15.45 – 16.00                       Uscita 
16.00 – 17.00                       “Tempo prolungato”

E’ consigliabile partecipare alle attività in abbigliamento sportivo o comunque comodo, potendosi inoltre presentare in sede con la propria sacca contenente un asciugamano ed una maglietta di ricambio. Sarà inoltre necessario portare:
· per le uscite didattiche: la t-shirt fornita dall’organizzazione.

· per la mattinata in piscina: costume, accappatoio/telo, ciabatte, cuffia.

· per la mattinata di escursioni in Valbrenta l’abbigliamento verrà specificato, in base al tipo di attività da svolgere, nel programma che verrà esposto in bacheca e che verrà messo a disposizione qualche giorno prima del’inizio di ogni turno.
LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE, al netto del contributo comunale, è fissata in euro 120,00 per ogni turno di 2 settimane, per coloro che intendono usufruire di tutti i servizi; è invece di euro 96,00 per quanti non usufruiranno della mensa (con uscita cioè alle ore 12.15 e rientro alle 13.30). Alle famiglie con due o più iscritti verrà applicato uno sconto del 10% sulle quote relative alle iscrizioni oltre la prima. 
LE ISCRIZIONI dovranno essere effettuate entro il 22 Maggio 2010 o fino ad esaurimento dei posti disponibili e dovranno pervenire mediante apposito modulo (in allegato) da riconsegnare presso l’ufficio Servizi Sociali del Comune di Rossano Veneto, il martedì e giovedì dalle 12.00 alle 13.00 oppure via fax 042484935 debitamente compilato a cura degli esercenti la potestà genitoriale.
IL PAGAMENTO dovrà essere effettuato preferibilmente a mezzo bonifico bancario in favore dell’A.S.D. Planet Sport ( Codice IBAN IT02 O062 2560 7801 0000 0000 758, indicando nella causale il NOME e COGNOME dell’iscritto-CREC-ROSSANO VENETO- e TURNO SCELTO) comunque entro la stessa data di scadenza per le iscrizioni, limite oltre il quale l’organizzazione si riserva di assegnare l’eventuale posto vacante a chi è inserito in lista d’attesa.
Per chi intende richiedere il “tempo prolungato”, la quota verrà maggiorata di euro 10,00 a turno.

E’ possibile inoltre scaricare il modulo d’iscrizione (in formato .pdf compilabile) dal sito www.planetsport.org e consegnarlo compilato presso l’ufficio Servizi Sociali del Comune oppure rispedirlo all’indirizzo e-mail segreteria@planetsport.org  oppure via fax allo 042484935.
Gli iscritti saranno coperti, in caso di infortunio, dall’assicurazione dell’A.S.D. Planet Sport - affiliata AICS e CONI.
Il materiale didattico occorrente – ad eccezione dei libri per i compiti delle vacanze che potranno comunque essere lasciati in sede – sarà messo a disposizione dall’organizzazione.

PER INFORMAZIONI
Responsabile del progetto: Ambruoso dott. Paolo (Presidente A.S.D. PLANET SPORT)

349.2363774, dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 18.30 alle 19.30, dal lunedì al sabato,

320.2324033 per coloro che sono impossibilitati a chiamare nelle fasce orarie sopraindicate

E-mail: info@planetsport.org 
PER CONSEGNA MODULI D’ISCRIZIONE

Ufficio Servizi Sociali del Comune di Rossano Veneto:A.S Fassina
Tel. 0424-547113 – Fax 0424-84935, martedì e giovedì dalle 12.00 alle 13.00
E-mail: servizisociali@comune.rossano.vi.it
RICEVIMENTO PER RICHIESTE PERSONALI E/O  PER PAGAMENTI IN CONTANTI

(con la presenza di un responsabile dell’A.S.D. Planet Sport)
martedì 4 Maggio (dopo riunione), giovedì 13 e 20 Maggio (18.30 – 19.30), sabato 15 e 22 maggio (11.00 – 12.00).




RIUNIONE DI PRESENTAZIONE:


MARTEDI’ 4 MAGGIO, presso SALA CONSILIARE COMUNE DI ROSSANO, ore 20.30





IL PROGETTO…








LE ATTIVITA’…





ETA’ dei PARTECIPANTI.





LO STAFF…





ORARI…





QUOTE ED ISCRIZIONI…








ASSICURAZIONE…





ABBIGLIAMENTO…








